

**ЛЮТИЙ****I. Освітнє середовище закладу освіти**

<b>Вимоги та заходи щодо їх реалізації</b>	<b>Відповідальні</b>	<b>Терміни</b>	<b>Форма узагальнення</b>	<b>Відмітка про виконання</b>
<i><b>Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці</b></i>				
Контроль за якістю прибирання шкільного двору, попередження зледеніння доріжок.	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Обстеження будівлі школи на наявність бурульок. Встановлення обмежень для пішоходів щодо руху небезпечними ділянками (за потреби).	Дорожівська І.	Протягом місяця	Звіт	
Моніторинг стану дотримання температурного режиму в навчальних приміщеннях	Дорожівська І.	Щодня	Звіт	
Моніторинг стану захворювання на грип, ГРВІ	Сестра медична	Протягом місяця	Звіт на нараду при директору	
Повторний інструктаж з охорони праці працівників закладу	Базюк О..	II тиждень	Журнал інструктажів	
Тренінг «Безпечний Інтернет. Профілактика торгівлі людьми»	Мигаль А., Демян Н.	Упродовж лютого	Тренінги для 3-х, 5-9-х класів	
Психодіагностика учнів у СЖО внаслідок отримання статусу ВПО	Демян Н.	Упродовж місяця	Діагностування учнів 1-4 класів	
Моніторинг ефективності роботи закладу з протипожежної безпеки.	Дорожівська І.	Протягом місяця	Наказ	
Контроль журналу бракеражу сирової та готової продукції.	Пахолок М.	III тиждень	Звіт на нараду при директору	
<i><b>Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації</b></i>				
Моніторинг динаміки порушень правил поведінки учнів	Пахолок М.	Протягом місяця	Звіт на нараду при директору	
Бесіди з профілактики булінгу та жорстокого поводження з дітьми	Пахолок М., практичні психологи	Протягом місяця	Заняття з учнями 5-11 класів	
Заняття з профілактики дезадаптації	Мигаль А.	Протягом	Заняття для учнів	

		місяця	5-х класів	
Тренінг «Насильство поряд. Як реагувати?» із залученням ГО «Між нами»	Демян Н.	17-20.02.	Тренінг для учнів 4-х класів	
<b>Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору</b>				
Заходи до Міжнародного дня орфанних захворювань	Базюк О., асистенти вчителя	26-28.02.	Звіт, сайт, соцмережі	
День святого Валентина, організація виставки-конкурсу «Валентинка своїми руками». «Амурна пошта»	Учнівське самоврядування	14.02.	Заходи від УП	
Відбіркові ігри учнів 8-9 класів у КВІЗах	Пахолок М.	Протягом місяця	ігри	
Відбіркові ігри ШСЛ, Ліга Т	Вчителі фізкультури	Протягом місяця	ігри	
Проведення заходів до Міжнародного дня рідної мови. Вікторина «Чи правильно ми розмовляємо і пишемо?»	Учнівський парламент	21.02.	Заходи по класах	
Підготовка і організація заходів до Дня Героїв Небесної Сотні. Похід до Меморіалу Героїв Небесної Сотні	Педагог-організатор	20.02.	Відвідування Меморіалу	
<b>II. Система оцінювання результатів навчання учнів</b>				
<b><i>Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та добросовісне оцінювання</i></b>				
Моніторинг заповнення класних журналів вчителями 5-7 класів	Москва Т.	Упродовж місяця	Звіт на нараду	
Узагальнення результативності організації освітнього процесу вчителями, що атестуються	Члени атестаційної комісії	Протягом місяця	Анкетування	
Дайджест «Рекомендації щодо перезарахування оцінок із закордонних шкіл» <a href="http://surl.li/gutpro">http://surl.li/gutpro</a>	Москва Т.	І тиждень	Рекомендації	
<b><i>Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня та надання йому (за потреби) підтримки в освітньому процесі</i></b>				

Моніторинг результатів навчання кожного учня	Класні керівники	щомісячно	Консультації	
Моніторинг психоемоційного стану учнів ВПО, ООП, СЖО	Дем'ян Н., Мигаль А.	Щомісячно	Надання психологічної допомоги	
<b><i>Спрямованість системи оцінювання результатів навчання учнів на формування в учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання</i></b>				
Профорієнтаційна робота: Зустрічі учнів 9, 11 класів з представниками закладів I-IV рівнів акредитації	Пахолок М.	Протягом місяця	Відвідування ПТО, ЗВО	
Індивідуальні консультації для усіх учасників освітнього процесу з питань профорієнтації, розвитку здібностей учнів	Практичний психолог	Протягом місяця	Рекомендації	
<b>III. Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти</b>				
<b><i>Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів</i></b>				
Відвідування уроків учителів, які атестуються	Члени атестаційної комісії	Протягом місяця	Анкетування	
Взаємовідвідування уроків вчителів, які проходять педагогічну інтернатуру	Базюк О.	Протягом місяця	Консультації, рекомендації (за потреби)	
<b><i>Постійне підвищення професійного рівня та педагогічної майстерності педагогічних працівників</i></b>				
Круглий стіл на тему "Ефективність КВІЗів для розвитку світогляду учнів".	ПС вчителів суспільно-гуманітарного	III тиждень	Круглий стіл	
Засідання ПС на тему: «Нетрадиційні свята: методи і форми проведення заходів, виклики і переваги»	ПС класних керівників	IV тиждень	Семінар	
Засідання ПС на тему: «Особливості пізнавальної діяльності учнів з різними категоріями труднощів»	Базюк О., Цинкалюк О.	IV тиждень	Семінар	
<b><i>Налагодження співпраці з учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти</i></b>				

Уточнення обов'язків міністерств учнівського парламенту	Озарків І.	І тиждень	Засідання учнівського парламенту	
Коригування плану роботи учнівського парламенту на ІІ семестр	Озарків І.	І тиждень	Засідання учнівського парламенту	
Уроки, майстер-класи від батьків в рамках проекту «Навчають батьки»	Класні керівники	Протягом місяця	Цікаві уроки	
Зустріч з представниками Батьківської ради	Приймак Н.	лютий	коригування плану співпраці	
День дарування книг	Зав бібліотекою	14.02.	Поповнення бібліотеки	
<b><i>Організація педагогічної діяльності на засадах академічної доброчесності</i></b>				
Аналіз стану дотримання академічної доброчесності вчителями, що атестуються	Члени атестаційної комісії	Протягом місяця	Рекомендації	
<b>IV. Управлінські процеси закладу освіти</b>				
<b><i>Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених завдань</i></b>				
<b>Педагогічна рада:</b> - Розгляд клопотань педагогічних працівників про зарахування, схвалення підвищення кваліфікації - Розгляд оновленого професійного стандарту вчителя загальної середньої освіти. - Про стан організації охорони праці в школі	Москва Т. Приймак Н. Базюк О.	IV тиждень	Протокол педагогічної ради	
<b>Нарада при директору:</b> - Про підсумки реєстрації випускників 11-го класу школи для участі у НМТ-2025;	Москва Т. Пахолок М.	IV тиждень IV тиждень		

- Про результати контролю журналу бракеражу сиріої та готової продукції; - Про результати моніторингу динаміки порушень правил поведінки учнів;	Пахолок М	IV тиждень		
<b>Інструктивно-методична нарада:</b> - Про методичне забезпечення кабінетів природничого циклу; - Про виконавську дисципліну.	Приймак Н. Приймак Н.	II тиждень	Рекомендації	
<b><i>Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм</i></b>				
Оновлення інформації на сайті школи, в соціальних мережах	Відповідальний за сайт, педагог-організатор	Протягом місяця	Сайт	
Звіт про надходження та використання публічних коштів за січень	Приймак Н.	До 10.02	Інформація на сайті	
<b><i>Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників</i></b>				
Моніторинг самоосвітньої діяльності педагогічних працівників	Голови ПС	Протягом місяця	Рекомендації	
<b><i>Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою</i></b>				
Оновлення Правил поведінки для учнів	Пахолок М.	Протягом місяця	Проект Правил поведінки	